

HILARIO ARRUABARRENA, CAMPEON DE VIZCAYA DE CAZA DE CODORNIZ

En tierras burgalesas, en Poza de la Sal, se celebró el Campeonato Regional de Caza de Codorniz. Buenas, pero que muy buenas, fueron las perchas conseguidas por los dos primeros clasificados. Máxime si tenemos en cuenta que, a estas alturas, poca es la codorniz que queda por nuestros campos.

Treinta y ocho piezas consiguió el primer clasificado, el cazador durangués Hilario Arruabarrena. El segundo lugar fue ocupado por Tejada, de Baracaldo, tras hacerse con veinte codornices.

Según nuestras informaciones, el ahora campeón consiguió abatir el pasado día 3, en Burgos de la Bureba, nada menos que noventa y dos "africanas". Si a lo anteriormente expuesto le añadimos que la pasada temporada mató unas 1.700 piezas, estarán de acuerdo conmigo en que su recién estrenado título de campeón no es fruto de la casualidad. Nuestra enhorabuena.

«Petula» ganó el campeonato provincial de perros de muestra

★ El día 24 se celebrará el Campeonato Nacional en Vitoria.

★ José M.^a Arenaza, invitado a concursar en Italia.

En Miranda, y organizado por la Sociedad de Caza de dicha localidad, se celebró el Campeonato Regional de Perros de Muestra Cazando. Resultó vencedora absoluta la perra "pointer" "Petula", de José María Arenaza.

Felicitamos al propietario de la perra ganadora y a los organizadores y promotores (Federación de Caza) y les animamos a que continúen fomentando y perfeccionando este tipo de concursos, que sirven para realzar algunas de las cualidades del perro de muestra.

Y puesto que tratamos de perfeccionar las cosas, más o menos relacionadas con nuestro deporte predilecto, sirvan de modestas sugerencias las puntualizaciones que a continuación exponemos:

Nos gustaría —así nos lo han manifestado algunos aficionados— que este tipo de concursos, puesto que se practica con aves de gallinero, se celebrasen antes de la apertura de la media veda.

Las razones que nos mueven a hacer esta petición son las de que estos campeonatos sean consecuentes con la finalidad que persiguen. Es decir, que si de lo que se trata es de adiestrar a estos canes para que después sean magníficos cazando aves salvajes, no es lógico que se prolonguen hasta estas alturas. Además, así se evitarían coincidencias como las del pasado domingo que, mientras en Poza de la Sal se celebraba un concurso de caza de codorniz salvaje, en Miranda tenía lugar el que ya hemos hecho referencia. Una lástima, porque ambos se restaron participantes e interés.

En segundo y último lugar, un ruego personal en relación al título que se le está dando a este tipo de competiciones. Creo que sobra la última palabra: "cazando". Para que se demuestren todas las buenas cualidades de un buen perro de caza son necesarios algo más que quince minutos de actuación. Bien está lo de campeonatos de perro de muestra, sin más, pues para cazar, lo que se dice cazar, se necesita algo más de tiempo. Si a esto se le añade que el abatir la pieza no está considerado como necesario ni fundamental, es obvio que la susodicha palabreja no está empleada muy correctamente.

CAMPEONATO NACIONAL EN VITORIA

Para el próximo día 24, domingo, se ha señalado la fecha en que tendrá lugar el II Campeonato Nacional de Perros de Muestra Cazando. En las proximidades de Vitoria, en el término conocido como las Rastrojeras del Mineral, tendrá lugar este concurso. Para que todo resulte lo más perfecto posible, se están arreglando los



José María Arenaza y su perra "pointer" "Petula"

campos y rastros, con el fin de que las codornices que se suelten encuentren la debida protección.

Representando a Vizcaya acudirán nuestro flamante campeón, José María Arenaza, con los perros "Petula" y "Tarzán", que tendrán que competir con los más afamados canes nacionales de esta especialidad. Recordamos a nuestros lectores que en este concurso no se seguirán las normas internacionales de los "field trials" y que, por lo tanto, podrán participar perros de todo tipo.

PERROS VIZCAINOS A ITALIA

Otro criador vizcaíno se ha decidido a competir fuera de nuestras fronteras. Primero fue José Luis Maza quien, el pasado mes de agosto, obtuvo en Niza un primer puesto con "Pan" y un séptimo con "Faro", ambos pertenecientes a la raza de los "setter" ingleses.

Ahora le ha tocado el turno a nuestro campeón, José María Arenaza, quien ha sido invitado por los organizadores italianos para que participe con "Petula" y "Tarzán". Dada la conocida calidad de ambos canes en este tipo de competiciones, es muy posible que obtengan los mayores triunfos. Así se lo deseamos a su propietario. — J. A.

Los expertos
hemos confiado en
Bendibérica



Confiamos la revisión y reparación
de sus frenos o direcciones

JOSE LARRAZABAL

B.º Vista Alegre • Telex. 88 9123 • 168
DEFO (VIZCAYA)

Taller autorizado de:

B Bendibérica

NUEVO CURSO ORGANIZADO por



SARCO

ORGANIZACION DE EMPRESAS

sobre

CONTABILIDAD ANALITICA DE COSTES

Extracto del programa

0.—INTRODUCCION

1.—ESTUDIO DE LOS SISTEMAS

- 1.0. Componentes del precio de coste.
- 1.1. Características de las empresas.
- 1.2. Evolución de la contabilidad analítica.
- 1.2.0. Costes de absorción.
- 1.2.1. Costes marginales.
- 1.2.2. Costes provisionales.

2.—IMPLANTACION DEL SISTEMA CONTABLE

- 2.0. Estructura contable de la empresa.
- 2.1. Distribución de cargas.
- 2.2. Costes de las unidades de obra.
- 2.3. Control de las condiciones internas de explotación.
- 2.4. Precios de coste de los productos.

3.—ANALISIS DE LA RENTABILIDAD

- 3.0. Rentabilidad global de la empresa.
- 3.1. Rentabilidad de los productos.
- 3.2. Homogeneización de la rentabilidad.
- 3.3. Influencia del precio de coste en la política comercial.
- 3.4. Aplicación del coste a los estudios económicos.

INFORMACION:

Fechas: del 18 al
29 de septiembre.
Horario: de 7 a
9,30 de la tarde.

Plazas Limitadas

INSCRIPCIONES:

SARCO, S. A.,
Gran Vía, 38, pral.
Izda. Bilbao (9)
teléfono 243579 y
239602.